



## Vysvětlení/změna zadávací dokumentace č. 1

V zastoupení zadavatele **SAKO Brno, a.s., Jedovnická 4247/2, 628 00 Brno, IČO: 60713470** Vám v souladu s § 98 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem „**Sběrné středisko odpadů (SSO) SAKO Brno, Jedovnická 4**“.

Dne 16. 5. 2022 byly zadavateli doručeny následující dotazy:

### Dotaz č. 1

SO 001 vrátnice – v ZD jsou 2 rozdílné výkresy dispozice (půdorysu) vrátnice. Dotaz na zadavatele, který z výkresů platí.

**Odpověď zadavatele:**

Platí výkres 001-2\_new.pdf

### Dotaz č. 2

SO 002 zpevněné plochy – výkaz výměr pol.č.4 odkopávky nezapažené (výměra 1 933m<sup>3</sup>), dotaz na zadavatele zda-li se přebytečný výkopek bude odvážet za poplatek na skládku, v předaném výkazu výměr není uvedeno.

**Odpověď zadavatele:**

Je plánováno výkop skladovat v areálu SAKO Brno, a.s., tedy položka zahrnuje transport a vykládku do 500 m.

### Dotaz č. 3

SO 002 zpevněné plochy - výkaz výměr pol.č.7 uložení sypaniny do násypů (výměra 966m<sup>3</sup>), dotaz na zadavatele z čeho bude násyp tvořen zda-li z nakupovaného materiálu anebo vytěženého výkopku viz.pol.č.4, v předaném výkazu výměr není uvedeno.

**Odpověď zadavatele:**

Je plánováno, že násyp bude tvořen vytěženým materiálem viz. pol. Č.4.

### Dotaz č. 4

SO 005a přípojka kanalizace dešťová – z poskytnuté ZD není jasné do čeho se KD napojí. U vsakovacího objektu (z NIDAPLASTU) chybí výkresová část, z předaných pokladů není jasné co bude do vsak. objektu zaústěno, užitný objem vsaku a vsak. plochy.

**Odpověď zadavatele:**

PVC – DN 300 SN8, dle PD.

Zadavatel se v souvislosti s tímto vysvětlením/změnou zadávací dokumentace rozhodl neprodlužovat lhůtu pro podání nabídek.